

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
PROHÁSZKA-UTCA 3. SZÁM.
Telefonszám: 277.

Felelős szerkesztő:
Dr. KNÉZY LEHEL.

EGY SZAM
12
FILLER.

Kiadó:
Dr. BAJAI ERNŐ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre . . . 8 pengő
Vidékre negyedévre . . . 8 pengő.

Hinni, akarni, győzni!

Irta: ULAKITY ELEMÉR.

Viharos idők rohamozva futnak végig a horizonton . . . Az Apokalipszis nagy lovasa felettünk vágat . . . Nekünk, a mai idők szülötteinek és munkásainak legalább is olyan sorsdöntő korszak adatott osztályrészül, mint Amerika felfedezésének ideje vagy a nagy francia forradalom . . .

A történelem egy hatalmas darabja után a compiegnei erdőben kötött francia-német fegyverszünettel döngve és végkép becsapódott a kapu 1918. november 2-án. A régi világ alapjai, évszázadok alkotásai inognak! Parlamentarizmus, libelalizmus, szocializmus, kapitalizmus és kommunizmus, meg a többi -izmusok, szépen kiforrott eleméletek, nagyszerűen kidolgozott és kicsirkalmazott világszemléletek zsi-bongva járás vad táncukat előtűntünk és ki tudná közülünk megmondani, melyik marad a győztes?

A mai idők embere szédülve áll meg a nagy forgatagban. A kedélyes, békés mult ugylátszik örökre eltűnt összes tartozékaival együtt 1914. jul 29-én. A saját, egykor dédelgetett ideáljai frázisokká súlylyednek ma előtte s az éjszakába belerohanó tüzcsóvás gyorsvonatok, a levegőget hasító repülőgépek, a zakatoló gyáróriások, a rádió, a technika összes vívmányai között, melyeket pedig saját maga teremtett, vakon, tapogatózva áll a huszadik század embere. Csődöt mondott minden filozófia, patinás, régi eszmék, a mai rohanó időben, sőt az általa teremtett gépcsodák is ellene fordultak és növelik nyomorát. Munkanélküliség, éhez, rongyos tömegek, pusztuló vagyonok, romló erkölcsök, kialudt gyárkémények, bizonytalanság, félelem merednek az élet nagy országútján és napipolitika eseményei gigászi reflektorok mintájára egyetlen, folyton ismétlődő szót sugároznak, vetítenek eléjé örjítő vörös betűkkel: **VÁLSÁG.**

És mindenki félig megvakultan, félig elkábultan hunyja be a szemét ez előtt a rettenetes, a csontokig-velőig ható szó előtt. Mindenki feledni, semmiről sem tudni, csak élni, eüisztálni akar. És már már visszaértünk oda, ahová a rómaiak jutottak, mikor Cincinnatus és Cato Rómája pusztulásnak indult: Panem et Circenses; A meggörnyedt, rancosarcu „homo sapiens” undorodva

fordul el ma a nagy megoldásra váró problémák elől és küzd, harcol, veszekszik, könyököl hat napon keresztül száraz kenyér mellett, hogy a hetedikben beledobhassa magát egy vörösfényű táncterem zsvájába, egy mozi, egy színház illúziós, légváras világába egy, mulató vagy bár mámorába . . . Egyik napról a másikra él. Hogy holnap mi lesz, az talán még érdekli, de a holnapután? . . .

A nagy világtengerben kis sziget a magyar. Ha a tengeren a tornádó és a tajfun pusztít, a sziget felett is viharok dülnek. Ami így van más-hol, az így van, egyes részeiben le-tompítva, másokban felfokozva nálunk is . . .

A trianoni sorscapástól sujtva, tíz évvel ezelőtt a nemzet energiáit felsorakoztattuk a harca. Rémeltűnk, hittünk, biztunk. Nem tudtuk elképzelni, hogy olyan állapotok, mint amilyenekbe minket löktek, sokáig megmaradhassanak. Azután mégis bele kellett törődnünk a keserű valóságba. Tíz év szomorú tapasztalatai, az infláció, a szanalás, B-lista, leépítés, csődök, fizetékép-telenségek megtanítottak, hogy a munka, mely előttünk áll, nem könnyű. Sőt igen nehéz! És jöttek a defaitisták, a csüggedtek, a le-mondóan kézlegyintő mindentudók: „Kár minden fáradságért, Hiába! Nincs remény a sikerre, a diadalra. Elpusztulunk valmennyien. hacsak csoda nem történik!”

Elinte csak szörványosae hallatt-szottak az ilyen hangok. Később mind gyakrabban. És mérgezték a még harcolók erőt, éppugy mint 1918-ban. Fogyasztották hátulról, alattomososan az energiákat. Egy-egy fellángolás ugyan még volt, rövid pillanatnyi, mint a híres Rother-mere-üzenet után. Aztán az is el-mult. Mindig szélesebb rétegek fá-radtak bele a küzdelembe. Önbi-zalmunk a zérusra szállt, kívülről pedig csalódásnak bizonyult minden reménycsillag. A még küzdő harcvonal is teljes bomlásnak indult.

Ebben a szomorú helyzetben ta-láltak bennünket a mult év júliusá-nak eseményei. Az eddigieket be-tetőzték az új csapások.

Az utolsó maradványok egy da-rabig továbbharcoltak, keresték a vezért, ki lelket öntsön beléjük, a tömeget, mely melléjük álljon. Egyi-

ket sem találtak és lassan felörlöd-tek. Egyetlen kétségbeesés, panasz vált urrá a magyarságon. S az al-földi rónák felett az őszi szél a vég harangjait kongatta . . .

Igy jutottunk el a mult év vé-gére. Most itt állunk az új elején. A gondok mázsányi sulya nyomja vállunkat. Megtörtén, csüggedten, görnyedten meredünk magunk elé. Inflációs rémhírek, defláció, adós-ságok, harc a napi falatért egészen lefoglálnak. Ki merne és akarna ma az igazi magyar problémák szemébe nézni? Helyesebb birtokelosz-lás, telepítés, egy jobb szociális beren-dezés, az egészségügy fejlesztése, a felnövekvő ifjúságnak hely, a pro-tekcionizmusnak és nepotizmusnak gyökeres kiirtása, a szebb jövő ér-dekében egy átfogó rendszeres program kiépítése! stb., stb. Ma fá-sultan megyünk el mindezek mel-lett. Senki nem bizik a jövőben, vagy csak titokban mer optimista lenni és magát sorsának megadva vár, maga sem tudja mit. Tán a kegyelemdőfést . . .

Ez nem mehet így tovább! Ez az ut a pusztulás útja! A magyar népnek meg kell érteni végre, hogy csak a véres háborúnak van vége, a vértelen, az idegek harca a lét-ért, vagy nem létért tovább tart. Rá kell döbennünk arra, hogy valóban létünk-ről vagy nemlétünk-ről van szó. Hogy nem csak az elszakított részeket nem tudjuk visszazerezni, de a maradék cson-kot is elveszítjük, ha most össze-roppanunk. Kiméltlen energiával és eréllyel kell visszaállítanunk ön-bizalmunkat! Magunkba vetett bi-zalom nélkül nincs emelkedés csak további zuhanás! Miért várunk min-dentől, a külföldtől? Mindent, amit onnan kapunk, keserűen kell megfizetnünk. Miért türjük, hogy állandóan züllesszék szét nemzeti erőinket? A fronton agyonlövik, aki demorizál. A magyar társada-lomnak, mely előtt szintén háboru áll, tankok, gáz és repülőgép he-lyett gazdasági eszközökkel, ki kell közösiteni a defaitistákat, a gyává-kat, a lógósokat! Mindenkinék, fia-talnak, öregnek, férfinak, nőnek az elsősorban a helye! Nehéz a so-runk, de még mindig van veszteni valónk! És el is veszítjük, ha nem eszmélünk magunkra a tizenkette-dik órában! Mit is mondott Benito Mussolini, mikor az osztrák-magyar haderők áttörték Flitsch-Tolmeinnél az olasz frontot és mindenki futott, szaladt szanaszét?

Fermatevi! Álljatok meg! . . . A németek a Piavenél állnak. Ledön-tötték a venitói síkság egyik kapu-ját! És most le akarják dönteni a másikat is. Itt az ideje, hogy meg-lássá mindenki: acélból van a szí-vünk! . . . Nem a sírás, nem a ké-nyelmes és nyugodt politika ideje jár felettünk! Nem angyaloknak te-remtették ezeket a démoni idöket! Elszánt embereket, egyetlen elszánt embert követelek, akinek van bá-torsága ahhoz, hogy lesujtson, kö-nyörtelensége, hogy büntessen, ereje, hogy habozás nélkül felköttesse a gyávákat! Ti haditörvényeszek elé állítjátok azt az egyszerű katonát, aki a kötelesség teljesítése elől pár percre hazaszökik a családjához, de azzal nem törődtek, hogy mi törté-nik azzal, aki a hazát árulja el . . . Megállni! Nincs hátraarc, nincs visszafordulás! . . . Elettürjük a hide-get, eltürjük az éhséget. Nem fon-tos. Győzni akarunk! Győznünk kell! Győzni fogunk! . . .

Ha ma akadna egy Benito Mus-solinije ennek a csonkaházának, ugyanezeket a szavakat kellene el-harsognia. Önbizalom és mélységes hit a győzelemben! Értse meg végre mindenki, hogy aki nem mutatja magát erősnek, arra senki sem ad! Aki dülöngél és nem nyilegyenesen megy előre, azt elfujja az első szellő! Ennek a krízisnek is vége lesz, mert örökké semmi sem tart. Hogy Európa népei közül hányan fognak belőle kikerülni nyomorultan, azt nem tudjuk. De nekünk nem sza-bad a vesztesek közé tartozni! Ma csak egy lehet a jelszavunk: Fel a fejfel! Megállni! Ha összefogunk, ha van bennünk hit, akarat, nem lesz sem infláció, se defláció, lesz kenyere mindenkinek és megérjük a jobb idöket! Győzni akarunk! Győznünk kell! Győzni fogunk!

Megkerült Racsmany alezredes.

Racsmany Tamás borotai tekinté-lyes földesgazda éveken át keres-tette fivérét, ki századosként vonult be a harcra. A katonái mint harc-téren eltűntet tartották nyilván. A mult hónapban 400 pengős pénzküldeményt hozott a posta Bo-rotára. Az eltűnt katonatiszt küldte az édesanyjának, aki azonban már másfél év előtt meghalt.

Most kitűnt, hogy Racsman szá-zados alezredes lett s mint ilyen

A

ny

tt

et és rag.

át eprő

zhető

l. tca 38.

enet, szállit

111.

NE DOBJA EL!!!

Bármily szinű hó- és sárcipőjét
TALPALOM, SARKALOM és FOLTOZOM

Vulkanizálással

garantálva jelenleg nagyon
olcsó árak mellett.

STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő

Baja, Vörösmarthy Mihály-utca 1. szám.
Grauug-ház. (Heneráryval szemben).

szolgál Nagyszebenben a románoknál.

Ugy látszik a régi, tulzó hazafias hangulatra tekintettel nem adott magáról életjelt. Ma már meg tudjuk érteni, hogy az erdélyi garnizonokban szolgált aktív tisztek katonáknak vállalkoztak a románoknál.

Talán jobb is, hogy a román hadseregben szolgálnak magyar tisztek is. Remélhető, hogy parancsnokságuk alatt igazságos elbánásban részesülnek a magyar fiuk.

A „Centurio” bemutatója vasárnap este 6 órai kezdettel lesz a Nemzetiben.

A bajai belvárosi templom ének-és zenekara folyó hó 10-én, vasárnap délután 6 órakor a Nemzeti Szálló dísztermében előadja Lovas Andor főkéntor mysteriumát, melynek címe a „Centurio”. Baja város közönségét mély tisztelettel hívja meg az ének- és zenekar.

Személyek: Heródes: Király István, Sába: Trapl Iza, Klion: Széchenyi János, A Szűz: Jung Ilonka, Szent József: Király János, Gáspár: Khin Sándor, Menyhért: Banis Imre, Boldizsár: László Károly, Sátán: Solyomos Tibor, Gábor arkangyal: Csánádi Juliska, Simeon: Pallós József, Főpap: Schmidt Ferenc, Myrjam: Széchy Magda, Tancosnók: Flach Juliska, Graf Évi, Krisztus: Török Eta, Angyalok: Kaposzta Nelli, Magyar Lola, Tényi Mária, Király Klári, Bukovinsky Tilda, Bisztriczki Piri. Pásztorok: Baumgartner Lajos, Gerescher János, Solyomos Laczika. Katonák: Huber Pál, Karbuczky Béla, Vámos Béla, Marancsik István, Heinrich János. Testőrök: Solyomos Gyula, Huszár Gyula. Ajtónálló: Sétálló Mihály. Kar: Az Egyházi Énekkar 40 tagja és 16 tagú zenekar. Sugó: Fazekas Gyula.

Az iparosok rögzített kereseti adójának felmondása az 1932. évre.

Az ipartestület elnöksége felhívja a tagok figyelmét arra, hogy a kereseti adóra vonatkozó törvényes rendelkezések szerint, az 1932 évre rögzített kereseti adójukat, indokolt esetben, 1932. január 31-ig felmondhatják.

A felmondási kérvényt kell indokolással szabályszerű adóvallomási iv csatolása mellett kell beadni

a kir. állami adóhivatalhoz. A beadvány illetékmentes.

Az ipartestület jegyzői irodája, miként a múltban, úgy idei adóév kezdetén is a legnagyobb készség-

gel és díjtalanul áll a tagok rendelkezésére és segédkezik azok kérvényeinek, valamint a benyújtandó vallomásoknak elkészítésénél.

Ne aludjunk.

Nagy izgalmat keltett városunkban dr. Magyary Zoltán kormánybiztos bajai látogatása révén köztudomásúvá vált az a — bár teljesen egyéni és pusztán elméleti elgondoláson alapuló terv, — hogy Bácskát egyesítsék Pest-megye déli részével s Halast tegyék meg megyei székhelynek.

Dr. Magyary Zoltán kijelentette ugyan, hogy a tervezet tisztán elméleti jelentőségű, melynek javaslati jellege nincs, — Baját kivéve — mégis mindenütt tovább él a gondolat s fokozott tevékenységre in-

gerii a hatóságokat és a közélet vezető elemeit.

Értesülésünk szerint Kiskunhalason állandó bizottság alakult, mely Halasnak megyei székhelyé váló kijelölésének ügyét előkészíti; Kalocsán — különösen jogász körökben — ugyancsak élénk tevékenységet fejtenek ki a kalocsai törvényszék érdekében.

Meggyőződésünk, hogy hatósági vezető embereink megteszik kötelességüket, de a társadalomnak is mindent meg kell tenni, hogy meglepetés ne érjen bennünket.

Debrecen város törvényhatósága felir az Ausztriával való vámunió érdekében.

Debrecen város törvényhatósága január 5-én tárgyalta Rásó Sándornak azt az indítványát, hogy a város kérje fel az országgyűlést az Ausztriával való vámunió megkötésére.

A gazdasági élet törvényszerűségének erejét bizonyítja ez a javaslat. Valamikor éppen Debrecen városa volt az a hely, ahol kimondták az osztrák császári ház detronizálását és Magyarország függetlenítését Ausztriától, aminek akkor nemcsak politikai, hanem gazdasági okai is voltak. Akkor ugyanis az volt a meggyőződés, hogy Ausztria kizsákmányolja Magyarországot.

Most ugyanez a Debrecen köve-

teli az Ausztriával való vámuniót, vagyis a teljes gazdasági egységet. Kétségtelen, hogy az osztrák iparnak tetszetős program ez, de az önellátási politika folytán tulfejlesztett és agyonprotegtált osztrák mezőgazdaság végreteleg ellenáll a gazdasági egységnek.

Szinte komikus logikátlanságnak látszik, hogy a nagyiparos Ausztria agrárérdekekből ellene lesz a velünk való uniónak, de a gazdasági élet nem ismeri a politikai logitát: a maga törvénye szerint él és fejlődik.

Ime! Mi, a második generáció már megéltük, hogy a detronizáló Debrecen helyre akarja állítani az Ausztriával való közösséget.

HIREK.

Meghalt Ertl József.

Sulyos vesztés érte Baja város társadalmát, meghalt Ertl József Baja város főrendiházi póttagja és törvényhatósági bizottságának, valamint sok társadalmi egyesületének vezető egyénisége.

Közvetlen szeretetreméltósága csak barátokat szerzett számára; az egész város „Józi bácsi” névvel becézte. Mint közéleti ember, mindig a józan mérséklet embere volt, kinek tanácsát és közreműködését sokszor vette igénybe a város vezetősége.

Vendégszeretete szinte közmondásos volt; jószívűsége a szegény és elesett emberek számára mindig nyitva tartotta támogatását.

Mint polgár, mint társadalmi ember, mint családfő ideálja a kiváló, jó embernek, legbiztosabb fundamentuma állami és nemzeti létünknek.

A város törvényhatósága azzal fejezte ki elismerését iránta, hogy dr. Schöber Béla, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatója és a város főrendje mellé megválasztotta főrendiházi póttagjának.

Baja város, Bácska és Balaton melléke, hol birtokai voltak, egyik legismertebb és legnépszerűbb ve-

zéremleret vesztette el benne, ki- nek emlékét jóbarátai és kortársai kegyelettel őrzik.

— **Eltemették Joós Istvánt.** Az egész város osztatlan részvéte mellett temették el tegnap délután a Tanítóképzőintézet mindenkitől szeretve tisztelt nyugalmazott tanárát, Joós Istvánt az ág. evangélikus templomból. A gyászbeszédet Kemény Gábor lelkész mondta. Herr György, az intézet zenetanára, művészi orgonajátékával adózott az elhunyt emlékének. Az evangélikus énekkar és az intézet ifjusága gyász- dalokat énekelt. A temetőben az Intézet nevében Barcsay József tanár, a végzett ifjuság részéről pedig Birinyi József, igazgató-tanító bucsuztatta el Joós Istvánt magasan szárnyaló beszédben. Itt is gyász- dalok hangzottak el az ev. és az ifjusági énekkarok előadásában.

— **Szántó Jenő és Kósa György hangversenye.** Vásorszerte nagy érdeklődés előzi meg a Liszt Ferenc-Kör keddi hangversenyét. Mindkét koncertező művész már ismeri és szereti Baja muzsikát kedvelő közönsége. Hisz Szántó Jenővel, már mint földinkkel dicsekedhetünk és Kósa Györgyöt is már többször hívta Bajára a közönség szeretete, olyannyira, hogy szinte őt is a „mi fiunk”-nak tekintjük.

— **Az Ügyvédi Kör tisztújító közgyűlése.** Ma este tartja meg az Ügyvédi Kör tisztújító közgyűlést a Nemzeti Kaszinóban. A vezetőség ezuton is kéri a tagokat szives megjelenésre.

— **Bácsbodrog vármegyei Gazdasági Egyesület** ma délelőtt 11 órakor gyűlést tartott Szabovljevits Dusán dr. kormányfőtanácsos alispán elnökelete alatt. A gyűlés lefolyását legközelebbi számunkban részletesen ismertetjük.

HASZNOT
HAJT

A
BAROMFITENYÉSZTÉS

„KÜHNE”

KELTETŐGÉPPEL!

Kérjen díjtalan ismertetést:

„KÜHNE”

Budapest,
VI., Vilmos császár-ut 59.

Standard vagy Telefongyári hálózati EUROPAVEVŐ Lázárnál.

— **Reiner István városi volt végrehajtó fegyelmi ügye.** Reiner István városi volt végrehajtót a bajai fegyelmi bíróság állásvesztésre ítélte. Felelősségéért a közigazgatási bírósághoz került az ügy, mely az ítéletet akként változtatta meg, hogy a nyugdíjigényt fentartotta. Szolgálati idejéhez képest a közigazgatás fogja megállapítani nyugdíját.

— **Teaest.** A Felsőkereskedelmi Iskolát Végzetek Szövetsége a múlt hónapban rendezett teadélután nagy sikerére való tekintettel f. hó 9-én, délután 6 órakor a Nemzeti dísztermében teadélutánt tart. Az összejövetel iránt igen nagy az érdeklődés.

— **Elveszett** egy ébenfa, ezüst hajlított nyelű sétabot. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Baleset a kotrógépen.** Tegnap számunkban megírtuk, hogy Hunyadi Lajos Mészáros Lázár u. 4. sz. alatti lakóssal szerencsétlenség történt. A rendőrségtől nyert értesülésünk szerint a baleset a következőképpen történt. Hunyadi Lajos, a Kamarásdunán dolgozó kotrógép alkalmazottja, egy oxigénes

Kaiser-féle Mell-karamellák
a 3 fenyővel

és drogériában uíra kaphatók!
1 zacskó 60 fillér, 1doboz P 1-20

tartályt akart a kotrógépen egyik helyről a másikra vinni és azt a kezében gyomormagasságban tartotta. Hátrafelé ment megbotlott a tartály a lábára esett és a jobb lába hüvelykujját levágta. A kórházba szállították. Gondatlanság senkit sem terhel.

— **Cigánybál.** Az évenként szokásos cigánybált az idén február hó 11-én tartják meg a Nemzeti Szállodában. Felhívjuk olvasóink figyelmét a mulatságra, mely mindig jól szokott sikerülni.

— **A Kaiser-féle mellkaramella** a 3 fenyővel a legjobb szer köhögés, rekedtség és gégehurut ellen. Kapható minden gyógyszertárban és drogériában.

— **A román vizum megint pengőben fizetendő.** A román követtség közli: A budapesti román királyi követtség és az illetékes magyar hatóságok között létrejött átutalási megegyezés következtében a konzulatusi illetékek, ugyancsak a beutazási vizum díja január 6-tól kezdve ismét pengőben fizetendő.

Férfiak gyengesége ellenszavatolt azonnali segítség mindenkorra biztosítva. Nem orvosság! Illusztrált ismertetőt 80 fill. bélyeg ellenében diszkrétan bementve küld GUMI EXPORT Budapest, Népszínház ucca 13. sz.

SZINHÁZ.

Szentiványi pár jubileumi előadása.

Ma este ünnepli a színtársulat Sz. Szigó Ilona és Szentiványi Béla 10 éves színészi működésének jubileumát. Ezen ünnepélyes alkalommal az egész világirodalom legkitünőbb vigjátékát, Sardou és Najac „Váljunk el” című darabját adják elő a jubiláló művészpárral a főszerepben. Reméljük, hogy az egész város együtt ünnepli meg művészeinkkel a jubileumot.

A „Potyautas”-ról helyszüke miatt részletes beszámolót a legközelebbi számunkban írunk.

LESTRAPÁLT LÁBAKNAK



JÓTÉTELEMÉNY MELEG LÁBFÜRDŐ, melyben előzőleg egy evőkanálnyi **SZENT RÓKUS LÁBSÓT** felold.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejtetlenül jó férjem temetésén részvételükkel igyekeztek mély fájdalommat enyhíteni fogadják hálás köszönetemet.

Baja, 1932. január 9.

Üzv. Tomcsányi Aladárné.

Meghívó. A Bácsalmás és Vidéke Takarékpénztár r. t. felszámoló bizottsága 1932. január 25-én, határozatképtelenség esetén 1932. február 8-án d. u. 3 órakor Bácsalmáson az Ipartestület helyiségében megtartandó közgyűlésre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja. Tárgysorozat: 1. A felszámoló- és felügyelőbizottság jelentése. 2. Az 1929., 1930. és 1931. évi valamint az elszámolási mérlegszámra betervezés és annak elfogadása feletti határozathozatal. 3. Határozathozatal a felszámoló- és felügyelőbizottság részére adandó felmentvény tárgyában. 4. A felszámolás befejezésének kimondása, a cég törlése iránt valamint a keresk. törv. 120. és 207. §-ainak rendelkezései folytán a szükséges intézkedések megtétele. Figyelmeztetés. A közgyűlésen csak azok a részvényesek szavazhatnak, akik részvényeiket a közgyűlés megtartása előtt 24 órával az Ipartestület helyiségében letétbe helyezik. A zárszámadások a t. részvényeseknek az Ipartestület helyiségében hétköznapokon d. u. 3—5 óra között rendelkezésére állanak.

20—25 lóerős LOKOMOBILT, vagy

Benzinmotort (Traktort)

keresünk bérbe, szivattyu meghajtáshoz.

Bérelti idő 60 nap.

Részletes ajánlatot, az erőgép pontos körülírásával és a napi-bér feltüntetésével, a kiadóhivatalba kérjük beküldeni, 10-én délig.

1931. vgh. 5553. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Reiner Antal bajai ügyvéd által képviselt Scheer Adolf és Fia bajai cég végrehajtatók javára végrehajtást szenvedő ellen 31 Pengő tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbíró 1931. P 1567. sz. végzésével elrendelt kielégítési végre-

hajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1931. évi november hó 14-én le-, illetve felülfoglalt és 1290 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatottak javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük hatályos végrehajtást szenvedők lakásán, üzletében Vaskuton, Tátrautca 1002. szám alatt leendő megtartására 1932. évi január hó 27. napjának d. u. egy negyed 5 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, cséplőszekevény, benzin motor, daráló, tizedes mérleg és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fogom adni. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bántépénzt letesz.

Baja, 1932. jan. hó 3-án

Drescher József

kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:

Dr. BAJAI ERNŐ.

CORSO.

Január hó 10-én, vasárnap.

HAROLD LLOYD

nagy filmje, a nevetés és izgalom orkánja

A suszterprinc

avagy

Nem tudok én lábak nélkül élni!

Falrengető bohózat 11 felv.

Talpraesett cselekmény, Sarkalatos igazságokkal, Tűzdelve trükkökkel, Bérelve izgalommal, Összefűzve romantikával, Borítva humorral, egyszerűen olyan mint egy cipő, mégse susztermunka, mert a szerző HAROLD LLOYD, a talpalá való zene Németh Ignácé

Ezt megelőzi:

Ne higgy a nőnek.

Dráma 3 felvonásban.

Főszerepben:

EVELIN BRENT.

URÁNIA.

Január 9-én, szombaton
Január 10-én, vasárnap

2 napra megérkezik a

Csókos regiment

Az évad legmulatságosabb k. u. k. vigjátéka 10 felv.-ban.

Főszerepben:

Hermann Thimig, Verbes Ernő, Gretl Theimer, Charlotte Ander és Paul Heidemann.

Édes muzsika, attrakciós ének és zeneszámok.

Kísérő filmje:

Jack Hilton

és zenekara egy kitünő Varieté keretében. Ugyanebben az ös-szetételben szerepeltek leg-utóbb a budapesti Vigadóban.

Magyar hängös hirdadó,
a legújabb híreket közli.

APRÓHIRDETÉSEK.

1931. v. ghtói 9451. sz.

Hölgyek és urak ügynököknek felvételnek. Cim a kiadóban.

Eladó ház. Budapesti-ut 130. sz. alatt, jó forgalmu trafik üzlettel, 600 négyszögöl kerttel, baromfitenyésztésre és gazdálkodásra igen alkalmas.

Eladó házak Baján a belvárosban négy és ötszobás uri lakással, kerttel. Megbízott Czirfusz Ferenc utca 23. szám alatt.

Megvételre keresek a belvárosban egy kisebb házat. — Értesítést kérek: Számuel Zsigmond, Uj utca 27. szám.

ELADÓ a szállásvárosi megállónál 2 szobás lakóház 3686 négyszögöles beltelekkel. Feltetelek megtudhatók dr. Mészöly Miklós ügyvédnél.

HÖNIG ANTAL

vendéglős, Budapesti-ut 18.

Van szerencsém értesíteni Baja város nagyérdemű közönségét, hogy a Budapesti ut 18. szám alatt, a Jaczkó-féle vendéglő helyiségében, üzletemet megnyitottam és egyben tisztelettel meghívok mindenkit annak **1932. évi január 9-én szombaton tartandó ünnepélyes megnyitására**

A megnyitón minden vendégem meggyőződhet arról, hogy a fővárosban szerzett több évi gyakorlatom alapján szakképzettségemnek mindenben megfelelő, olcsó és kifogástalan kiszolgálásban részesül és kevés pénzen pompásan fog mulatni. Vendégeim szórakozásáról elsőrangú fővárosi női zenekar gondoskodik.

Halpaprikás 1 pengő.

Kitűnő minőségű olcsó italok!

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

Hönig Antal
vendéglős.

Árverési hirdetmény.

Dr. Boróczy Kálmán bajai ügyvéd által képviselt Falamity Katalin csepeli lakos javára 168 pengő tőke és több követelés járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósa 1931. évi 1728. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szentesítől 1931. évi szept. 28-án lefoglalt 1435 P. becsült ingóságokra a bajai kir. járásb. fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs vejr. szenv. lakásán, üzletében Baján, Lampa-utca 8. házzal és folytatva Mátyás kir.-tér 10. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi január hó 15. napjának d. e. 9 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, zongora, 2 kerékpár s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becseron alul is el fogom adni.

Baja, 1931. évi december 22.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó mint bírósági kiküldött.

ELADÓ HÁZ

szabad kézből, a Vármegyeház mellett, Várady érsek-ut 5. sz.

Saját gyártmányu
gyermek szánkók
és
hintalovak

rendkívül olcsón kapható:

UTRY-nál.

Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon: 280.

Akácfa

KATANICS ANTAL
erdőtermelőnél

Telep: Gázgyár mellett, Iroda: Szent Antal-u. 24.
TELEFON: 91.

1 öl 2 éves száraz hasáb 50 P.

1 öl 2 éves száraz gömb 46 P.

100 kg. száraz akácfa, vágott, házhoz szállítva 4 P

Áraim készpénz fizetés ellenében értendők.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

DELY GÉZA

FATERMELŐ

TELEFON 105.

Szállít mindennemű tűzifát
vagontételben és kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46'—

1 öl szilfa gömb 42'—

100 kg. száraz, kemény

vágott fa

házhöz szállítva:

3'40.

Pécsi brikett

(Tojásszén)

a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és kokszt tökéletesen pótló tüzelőanyag.

Telefon
26.

SCHÖN és BAJAI

Haynald-u.
13.

Éjjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
jan. 4-től jan. 10-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÖN
gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Hólapát

és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

2 éves kemény tűzifa (öl)

2 éves lágy tűzifa (öl)

I^a kemény aprított fa

I^a porosz diókokszt

d a r a b o s és k o c k a szobafűtési szenet,
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRÜNHUT és TÁRSA

TELEFON 160.

TELEFON 111.